

# TANGSØ SKOLE/ SKOLEBESTYRELSEN



<b>Referat : Skolebestyrelsesmøde</b>		Dato/tid: Tirsdag den <b>25.5.2021</b> kl. 17:30-20:00 <b>MØDET AFHOLDES I MULTISALEN PÅ SKOLEN.</b>	Referent: Lenette Trier Ordstyrer: Kristoffer Hald
Tilstede: Kristoffer, Susanne, Monica, David, Anja, Jacob, Peter, Inge, Lenette			
Afbud: Helle, Jacob Bak			
Fraværende: Olivia			
<b>Dagsorden:</b>		<b>Sagstekst:</b>	
<b>1</b>	Godkendelse af referat fra den 26.4.2021		
<b>Referat</b>	Godkendt		
<b>2</b>	Orientering fra formand, skoleleder, personale og elevråd	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>Formand:</u></li> <li>• <u>Skoleleder:</u></li> </ul> Høringssvar vedr. styrelsesvedtægter Ingen valg til skolebestyrelsen i år	
<b>Referat</b>	Formand: Intet Skoleleder: styrelsesvedtægter af Lemvigkommunes skolevæsen - Høringssvar gennemgået Ingen valg til skolebestyrelse før forår 2022. Personale: opsamling på hele skoleåret, og planlægge hvordan resten af skoleåret giver mest mening for eleverne.		
<b>3</b>	Kommunikationsudvalget fremlægger forslaget til skolens kommunikationspolitik (se vedhæftet fil)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Gennemgang og godkendelse</li> </ul>	
<b>Referat</b>	Godkendt		
<b>4</b>	Tilbage melding fra vikardækningsudvalget	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Gennemgang og godkendelse</li> </ul>	
<b>Referat</b>	Gennemgået - skal godkendes i renskrevet tilstand på næste møde		
<b>5</b>	Skolefest	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der er ønske om, at afholde skolefest i efteråret.</li> <li>• Skolebestyrelsen skal tage stilling til indhold og dato, samt være med i planlægningen</li> </ul>	
<b>Referat</b>	Skolefest - evt. sammen med fysik/kemi show, Inge tager kontakt til Tine, for at finde ud af om det kan lade sig gøre.  Onsdag d. 1. september 2021 afholdes skolefesten fra klokken 17 - 20.		
<b>6</b>	Næste skoleårs planlægning	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Drøftelse af næste skoleårs indsatsområder</li> <li>• Kort oplæg ved Inge</li> </ul>	
<b>Referat</b>	Forsætter indsatsområde omkring læsning. Strukturerer data, som kommer ud af alle tests, der bliver taget på børnene.		

	Læsning er i alle fag, derfor skal alle vide hvor eleverne er i læseindlæringen.  PLC gruppe: bestående af IT-vejleder, bibliotekar, akt-lærer, kreativ lærer, dansk fælleskommunale kontakt, læsevejleder og IM	
<b>7</b>	Økonomi	•
<b>Referat</b>	Gennemgået	
<b>8</b>	Evt.	
<b>Referat</b>	Skolen har fået bevilliget 75000 til uderum, der er søgt 88000.  Trivselsundersøgelser i alle klasser skal gennemføres inden 1. juni.	

**Husk afbud til skolens kontor senest på dagen kl. 12:00**